CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

     - P R E S E D I N T E –

R A P O R T

privind modul de indeplinire a atributiilor proprii si a

hotararilor Consiliului Judetean Braila in anul 2006


Stimati consilieri si invitati,


In conformitate cu prevederile art. 104, alin.1, lit.”b” din Legea administratiei publice locale, nr.215/2001, republicata in 2007, presedintele Consiliului judetean indeplineste unele atributii referitoare la relatia cu Consiliul judetean.


Una din aceste atributii este prezentarea unui raport anual, sau la cerere, privitor la indeplinirea atributiilor sale si a hotararilor Consiliului judetean (alin.3, lit.”b” , acelasi articol).


In acest sens, se supune atentiei plenului Consiliului Judetean Braila, Raportul prevazut de lege.


Nu se poate face o prezentare a acestuia daca nu precizam contextul anului 2006, care, a reprezentat atat pentru administratia centrala, cat si pentru cea locala, un an plin de eforturi si rezultate, decisiv pentru implementarea reformelor in administratie, in vederea alinierii la normele si valorile europene.


Constient de aceasta importanta deosebita, Consiliul Judetean Braila a actionat cu mai  multa consecventa pentru realizarea programelor proprii, a punerii in aplicare a strategiilor aprobate, a realizarii sarcinilor si atributiilor proprii, punand un accent mai mare pe coordonarea serviciilor publice de interes judetean, a autoritatilor administratiei publice locale, cresterea autonomiei colectivitatilor locale, realizarea autonomiei decizionale, realizarea autonomiei financiare si descentralizarea reala a administratiei.


Eforturile intregii natiuni, dublate de constiinta europeana si de locul istoric al Romaniei pe batranul continent, au facut ca, la 1.01.2007 tara noastra sa fie primita cu drepturi depline in Uniunea Europeana.


Credem ca la reusita acestui eveniment istorico-politic, ne-am adus si noi contributia.


Fara pretentia unei abordari exhaustive, care este si dificil de realizat, va retin atentia cu principalele realizari ale Consiliului Judetean Braila, in anul care a trecut.


La baza activitatii depuse, a actiunilor intreprinse si a masurilor luate, au stat Strategia de dezvoltare a judetului Braila pe perioada 2004-2008, Strategia de modernizare a administratiei publice locale a Consiliului Judetean Braila cu Planul de actiune aferent, Strategia judeteana in domeniul protectiei drepturilor copilului aflat in dificultate, strategii aprobate in anul 2004, prin hotarari ale Consiliului judetean care au prevazut sarcini concrete si pe anul 2006.


Actele administrative adoptate si emise anul trecut si eforturile facute de aparatul de specialitate al Consiliului Judetean Braila pentru realizarea unor actiuni si activitati si luarea unor masuri, au avut la baza concordanta cu obiectivele propuse in vederea atingerii standardelor europene.


Instrumentul de lucru pentru realizarea obiectivelor a fost bugetul Consiliului judetean care a avut in componenta sa, ca surse de finantare: venituri proprii, sume repartizate prin Legea bugetului de stat pentru anul 2006, subventii primite de catre bugetele locale pentru finantarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap, subventii drumuri comunale, donatii si sponsorizari, sume alocate de Ministerul Lucrarilor Publice, Transporturilor si Locuintei pentru finantarea constructiei de locuinte, surse atrase prin programele cu finantare externa.


In conformitate cu prevederile legale, in vederea aprobarii bugetului pe anul 2006, propunerile de repartizare a sumelor defalcate si a fondului de echilibrare pe comune, orase, municipiu si Consiliu judetean au fost fundamentate potrivit prevederilor Ordonantei de Urgenta a Guvernului, nr. 45/2003, cu modificarile si completarile ulterioare.


Astfel, din sumele defalcate din venituri ale bugetului de stat alocate pentru echilibrarea bugetelor locale si din cota de 22% din impozitul pe venit, o cota de 25% din aceste sume a revenit Consiliului Judetean Braila, diferenta fiind repartizata, dupa consultarea primarilor si cu asistenta tehnica de specialitate a Directiei generale a finantelor publice Braila, in functie de urmatoarele criterii:


- capacitate financiara calculata in baza impozitului pe venit incasat pe locuitor, in proportie de 30%;


- suprafata unitatii administrativ-teritoriale, in proportie de 30%;


- populatia unitatii administrativ-teritoriale, in proportie de 25%;


- alte criterii specifice – reabilitarea strazilor si ulitelor din intravilanul oraselor si comunelor judetului Braila, in proportie de 15%, criteriu aprobat prin Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 1/19.01.2006.


Pe parcursul executiei bugetare a anului 2006, bugetul Consiliului Judetean Braila a suferit o serie de modificari datorate rectificarilor bugetare prevazute de Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 46/2006 si de Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 89/2006, a alocarii unor sume din Fondul de rezerva bugetara aflat la dispozitia Guvernului pentru anul 2006 pentru sustinerea  sistemului  de  protectie a  copilului  si  pentru  definitivarea lucrarilor la Centrul social-filantropic din Lacu Sarat, donatii si sponsorizari, incasari suplimentare a cotelor de 13% si 22% din impozitul pe venit.


Toate modificarile suferite de bugetul Consiliului Judetean Braila in cursul anului 2006 au fost reglementate prin dispozitii ale presedintelui Consiliului Judetean Braila si hotarari ale Consiliului Judetean Braila, pe masura alocarii fondurilor.


La stabilirea bugetului pentru anul 2006 s-a avut in vedere si alocarea sumelor necesare executarii lucrarilor din Programul fizic de lucrari de intretinere periodica, reparatii curente si reparatii capitale la drumuri si poduri.


Adoptarea bugetului propriu al judetului, a bugetelor Consiliului judetean – aparat propriu si institutiilor subordonate, repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat si transferuri de la bugetul de stat, precum si modificarile bugetului aprobat pentru anul 2006, au fost reglementate prin hotarari ale Consiliului judetean, cu respectarea dispozitiilor legale in vigoare.


Pentru anul 2006, sursele proprii de finantare ale Consiliului Judetean Braila au fost constituite si asigurate din venituri proprii, cote defalcate din impozitul pe venit (13% si cota parte din fondul de echilibrare (22%) aflat la dispozitia Consiliului judetean pentru echilibrarea bugetelor locale, conform OUG nr. 9/2005 pentru modificarea OUG nr. 45/2003 privind finantele publice locale, aprobata prin Legea nr. 114/2005.


Veniturile proprii ale Consiliului Judetean Braila s-au incasat din : taxe si tarife pentru eliberarea de licente si autorizatii, (autorizatii de construire, certificate de urbanism, avize tehnice, autorizatii de transport agabaritic), contravaloarea lucrarilor de combatere a daunatorilor, impozit pe profit de la societatile comerciale din subordonare judeteana, comisionul de 1% pentru vanzarea locuintelor, venituri din concesiuni si inchirieri, dividende, restituiri de fonduri din finantarea anilor precedenti.


Consiliul judetean a mai incasat venituri proprii si din cota de 40% din taxa asupra mijloacelor de transport cu masa mai mare de 12 tone detinute de persoane juridice ce revine Consiliului judetean in baza Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, din varsaminte din veniturile si/sau disponibilitatile institutiilor publice, venituri din privatizare, precum si din vanzarea unor bunuri apartinand domeniului privat al judetului.


Pentru realizarea in bune conditii a bugetului pe anul 2006, s-a coordonat, verificat si analizat activitatea de incasare si urmarire a veniturilor si taxelor locale, precum si evidenta financiar-contabila analitica a veniturilor la nivelul Consiliului Judetean Braila.


A fost asigurata evidenta financiar contabila a cheltuielilor aparatului propriu al Consiliului Judetean Braila in vederea desfasurarii in bune conditii a activitatii.


In corelatie cu incasarea veniturilor a fost verificata si coordonata activitatea de alimentare de fonduri, atat pentru aparatul propriu al Consiliului Judetean Braila, cat si pentru institutiile subordonate, urmarindu-se respectarea bugetului aprobat si indeplinirea actiunilor planificate.


De asemenea, s-a asigurat intocmirea documentatiilor necesare pentru rectificarile de buget in cursul anului 2006 si pentru fundamentarea bugetului pentru anul 2007, precum si derularea operatiunilor financiar-contabile si bugetare necesare derularii programului de investitii pentru anul 2006, precum si a actiunilor efectuate, in conformitate cu prevederile legale, din fondul de rulment al Consiliului Judetean Braila.


Exercitarea atributiilor de ordonator de credite s-a materializat in dispozitii vizand virari de credite bugetare in cadrul aceluiasi capitol sau de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare, in scopul fluidizarii executiei bugetului.


La incheierea exercitiului bugetar al anului 2006, valoarea totala a bugetului Consiliului Judetean Braila se prezinta dupa cum urmeaza:

- venituri proprii





3.000.000 lei

- cote defalcate din impozitul pe venit (13%)


7.831.000 lei

- sume alocate de Consiliul judetean pentru

  echilibrarea bugetelor locale (22%)



3.313.000 lei

- sume defalcate din TVA




31.310.000 lei

- subventii primite de la bugetele locale pentru

  finantarea drepturilor acordate persoanelor cu

  handicap






  9.176.000 lei


TOTAL :





 54.630.000 lei


Rezultatele  obtinute de Consiliul judetean in anul 2006 trebuiesc abordate in stransa legatura cu acest buget avut la dispozitie.


O directie de activitate prioritara a Consiliului judetean a fost dezvoltarea si aplicarea strategiilor, implementarea programelor in vederea apropierii de valorile europene, pentru ca procesul de integrare sa se desfasoare cat mai firesc.


Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale, a reusit,  in mai mare masura fata de anii anteriori , sa puna in aplicare o serie de actiuni si proiecte care sunt redate mai jos, in cadrul Programului PHARE:

   * In luna martie 2006 s-au finalizat un numar de 5 proiecte in cadru Programului “Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administratiei la nivel local”, derulate de catre Consiliul Judetean Braila in parteneriat cu consiliile locale, dupa cum urmeaza:

   - Implementarea unei aplicatii informatice de contabilitate bugetara – consiliile locale Viziru, Sutesti, Romanu, Racovita, Cazasu, Salcia Tudor,             - valoare de  17.900 euro;

   - Participarea activa a cetatenilor in procesul de elaborare si gestionare a bugetelor locale – consiliile locale Faurei, Surdila Greci, Surdila Gaiseanca, Visani, Jirlau, Galbenu – valoare 17.800 euro;

   - Eficientizarea mecanismelor de colectare a taxelor si impozitelor locale – consiliile locale Mircea Voda, Bordei Verde, Victoria, Bertesti, Traian, Unirea – valoare 17.800 euro;

   - Centru de informare pentru cetateni, o interfata pentru servicii mai rapide, mai economice, mai eficiente – consiliile locale Insuratei, Ciresu, Ulmu, Zavoaia, Dudesti, Rosiori, Ciocile – valoare 20.800 euro;

   - Imbunatatirea administrarii resurselor locale prin introducerea instrumentelor informatice de gestionare a registrului agricol – consiliile locale Baraganul, Tudor Vladimirescu, Scortaru Nou, Tufesti, Stancuta, Gemenele, Silistea, Gradistea – valoare 22.400 euro.

   
Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale a acordat sprijin consiliilor locale in vederea realizarii documentatiei tehnice si financiare necesare implementarii activitatilor.

    * In perioada 1.10.2005-30.09.2006 s-a derulat proiectul Phare 2003 CES – “Biroul de consiliere pentru cetateni” in care Consiliul Judetean Braila a fost partener alaturi de aplicantul Fundatia “Lumina”.

    Obiectivul general al proiectului a fost de a continua dezvoltarea si consolidarea pozitiei Biroului de consiliere pentru cetateni (BCC) in comunitate si de a creste eficienta serviciilor oferite de acesta. Valoarea totala a proiectului a fost de 28.695 euro, din care fonduri nerambursabile 18.500 euro.

* In parteneriat cu Inspectoratul scolar Braila, Consiliul Judetean Braila a 

cofinantat proiectul “Scoala comunitara activa” in cadrul programului Phare 2003 – Acces la educatie pentru grupurile defavorizate.


Cofinantarea Consiliului judetean a fost de 32.000 euro din valoarea totala a proiectului de 551.419 euro.


Proiectul a fost finalizat la data de 1.11.2006.

   * Prin Programul Phare 2001 Coeziune economica si sociala – schema de finantare nerambursabila pentru proiecte de infrastructura mica Consiliul judetean a implementat proiectul “Reabilitarea si modernizarea Spitalului de obstetrica si ginecologie Braila”. Proiectul a avut ca obiective : reducerea cheltuielilor aferente serviciilor conexe din cadrul spitalului, cresterea fondurilor alocate actului medical precum si imbunatatirea conditiilor de spitalizare. Valoarea proiectului a fost de 341.949 euro, din care 268.799 euro finantare nerambursabila. In luna decembrie 2006 s-a finalizat executia lucrarilor, receptia lucrarilor avand loc in data de 4.12.2006. Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale, prin intermediul Biroului tehnic, a participat la urmarirea in teren a executiei lucrarilor, iar prin Serviciul consultanta,  implementare,  monitorizare  proiecte a  realizat   documentatiile tehnice si financiare aferente implementarii activitatilor. Proiectul s-a finalizat in luna februarie 2007.

     In   anul  2006 o  serie  de  proiecte  din  cadrul  Programului   Phare 

2004-2006 “Coeziune economica si sociala – Dezvoltarea infrastructurii regionale” au fost in plina desfasurare.

     Astfel, Proiectul “Reabilitarea Centrului istoric al municipiului Braila” are o valoare de 10.811.164 euro, din care cofinantarea Consiliului Judetean Braila este de 1.352.101 euro.

     Pe perioada anului 2006 Directia strategii, integrare europeana, relatii internationale a efectuat in cadrul acestui proiect:

     
- completarea documentatiei tehnice la solicitarea autoritatii

     
  contractante;

     
- realizarea documentatiei si demersurile pentru obtinerea de 

     
  avize si autorizatii necesare;

     
- colaborarea permanenta cu Autoritatea tehnica si cu proiectantul

     
  pentru realizarea proiectului tehnic;

     
- participarea in Comisia de evaluare a ofertelor de executie a

     
  lucrarilor.

     Proiectul “Restructurare si largire a drumului judetean Viziru – Cuza Voda – Mihai Bravu” cu o valoare de 4.598.603 euro, care a fost depus spre finantare tot in cadrul programului Phare 2004-2006  - Coeziune economica si sociala – “Dezvoltarea infrastructurii regionale” va fi finantat incepand cu 2007 din fonduri structurale in cadrul POR.

* In cadrul Programului Phare 2003 – Coeziune economica si sociala – 

“Schema de investitii pentru proiecte mici de gestionare a deseurilor” a obtinut finantare proiectul “Statie de compostare pentru deseuri biodegradabile Ianca”, in care Consiliul Judetean Braila este partener alaturi de Consiliul local Ianca.


Proiectul vizeaza colectarea gunoiului de grajd si a materialelor vegetale din localitatile adiacente orasului Ianca si transformarea lor in compost.


Documentatia tehnica si cererea de finantare au fost realizate in cadrul Directiei strategii, integrare europeana, relatii internationale.


Valoarea proiectului este de 762.450 euro, din care valoare grant 682.450 euro. Contractul a fost semnat in data de 23.11.2006 urmand ca proiectul sa fie implementat in 24 de luni.

   * In cadrul Programului Phare 2003 – Coeziune economica si sociala – “Infrastructura regionala si locala”, Consiliul Judetean Braila, in parteneriat cu Consiliul local Faurei, implementeaza proiectul “Reabilitare Grup scolar George Valsan, Faurei, judetul Braila”.

     Obiectivul proiectului este imbunatatirea conditiilor de invatamant pentru  elevii  si  cadrele  didactice  din cadrul Grupului scolar “George Valsan” Faurei, prin inlaturarea efectelor inundatiilor din anul 2005 asupra infrastructurii scolare.

     Valoarea totala a proiectului este de 35.000 euro – fonduri Phare si cofinantare de la bugetul de stat.

     S-a realizat proiectul tehnic si urmeaza sa fie transmis la Ministerul Integrarii Europene urmand sa se declanseze procedurile de achizitie pentru executia de lucrari si asistenta tehnica pentru perioada lucrarilor. Proiectul va fi finalizat pana la data de 30.09.2007.

   * In cadrul Programului de micro-proiecte – Fondul Europa, a fost depus si a obtinut finantare proiectul “Informare, Eficienta, Integrare”.

     
Proiectul vizeaza aducerea informatiei europene in domeniul politicilor privind eficienta energetica, mai aproape de comunitatile locale, adaptata la nevoile specifice generate de situatia existenta si de modificarile care au survenit dupa 1 ianuarie 2007.

   
Costul total eligibil al proiectului este de 24.884 euro, din care 18.284 euro finantare nerambursabila din fonduri europene.

   * Pe baza Ordonantei nr. 7/19.01.2006 a Guvernului Romaniei privind instituirea Programului de dezvoltare a infrastructurii din spatiul rural, sub indrumarea Consiliului Judetean Braila, s-au depus si au obtinut finantare un numar de 12 proiecte de catre consiliilor locale din judetul Braila:

- “Pod peste raul Buzau, comuna Visani, judetul Braila” – valoare 3.900.000 RON;

- “Alimentare cu apa a localitatilor Ibrianu si Maraloiu, comuna Gradistea, judetul Braila” – valoare 1.744.694 RON;

- “Extindere alimentare cu apa comuna Tichilesti, judetul Braila” – valoare 843.500 RON;

- “Infiintare alimentare cu apa in localitatea Viziru su sat Lanurile, comuna Viziru” – valoare 3.977.553 RON;

- “Infiintare alimentare cu apa in localitatea Unirea si sat Valea Canepii, comuna Unirea” – valoare 3.927.556 RON;

- “Pod peste canal de irigatii in comuna Rosiori, judetul Braila” – valoare 720.000 RON;

- “Pod peste canal de irigatii in comuna Ulmu si pod peste raul Calmatui in localitatea Jugureanu, comuna Ulmu, judetul Braila” – valoare 2.230.000 RON;

- “Modernizare lucrari podete si poduri in localitatea Spiru Haret, comuna Bertestii de Jos, judetul Braila” – valoare 2.737.000 RON;

- “Alimentare cu apa in localitatea Traian, judetul Braila” – valoare 1.663.232 RON;

- “Alimentarea cu apa a localitatilor Sutesti si Mihail Kogalniceanu, comuna Sutesti, judetul Braila – valoare 1.521.890 RON;

- “Alimentarea cu apa a localitatilor Tudor Vladimirescu, Scortaru Vechi si Comaneasca, judetul Braila” – valoare 3.811.640 RON;

   - “Extinderea si modernizarea sistemului centralizat de alimentare cu apa in localitatile Oancea si Romanu, judetul Braila” – valoare 2.726.500 RON.


Consiliul Judetean Braila a lansat, in cursul anului 2006, Programul de finantare “Dezvoltarea prin proiecte” in cadrul caruia au fost depuse de catre consiliile locale 16 proiecte si au indeplinit conditiile de calificare un numar de 14 proiecte in valoare totala de 3.006.797 euro. Programul are ca scop imbunatatirea situatiei locuitorilor din mediul rural prin sprijinirea proiectelor locale de infrastructura.


Proiectele declarate finantabile sunt urmatoarele:


- Reabilitare camin cultural localitatea Tarlele-Filiu, oras Ianca, judetul Braila – valoare totala proiect 115.270 euro, din care contributie Consiliul Judetean Braila  45.732 euro;


- Reabilitare si amenajare camin cultural comuna Cazasu, judetul Braila – valoare totala proiect 459.287 euro, din care contributie Consiliul Judetean Braila 220.714 euro;


- Reabilitare camin cultural localitatea Perisoru, oras Ianca, judetul Braila – valoare totala proiect 145.011 euro, din care contributie Consiliul Judetean Braila 57.766 euro;


- Reabilitare si modernizare camin cultural localitatea Spiru Haret, comuna Bertestii de Jos, judetul Braila – valoare totala proiect 163.000 euro, din care contributie Consiliul Judetean Braila 59.400 euro;


- Reabilitare camin cultural localitatea Constantinesti, comuna Rimnicelu, judetul Braila – valoare totala proiect 77.787 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 33.373 euro;


- Amenajare baza sportiva Sutesti – Imprejmuire gard zidarie – valoare totala proiect 176.150 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 56.700 euro;


- Reabilitare camin cultural comuna Tichilesti – valoare totala proiect 378.789 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 155.556 euro;


- Reabilitare si reamenajare camin cultural sat Movila Miresii, comuna Movila Miresii, judetul Braila – valoare totala proiect 445.002 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 193.352 euro;


- Reabilitare camin cultural comuna Rimnicelu – valoare totala proiect 153.971 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 68.853 euro;


- Construire teren sportiv comuna Zavoaia – valoare totala proiect 55.979 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 25.000 euro;


- Reabilitarea terenului de sport din comuna Gradistea, judetul Braila – valoare totala proiect 52.155 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 22.467 euro;


- Reabilitare camin cultural al satului Ibrianu, comuna Gradistea – valoare totala proiect 126.981 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 57.423 euro;


- Reabilitare  camin  cultural comuna Racovita – valoare totala proiect 159.465 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 72.401 euro;


- Reabilitare camin cultural comuna Zavoaia – valoare totala proiect 497.349 euro, din care contributia Consiliului Judetean Braila 23.510 euro.


In cadrul actiunilor ce au avut loc in sfera relatiilor internationale si  de integrare europeana, punctam doar cateva:

- vizita domnului Jonathan Schelle, care a dorit sa viziteze si sa evalueze unele proiecte finantate de Uniunea Europeana la Braila (inclusiv “Centrul de informare si documentare pentru integrare europeana si dezvoltare durabila”, Centru realizat de catre Consiliul Judetean Braila si Provincia Pisa – Italia);

- continuarea legaturilor cu Provincia l’Aquilla din Italia. Pentru incheierea unui acord de infratire,  din judetul Braila a fost desemnata localitatea Faurei. In acest sens a fost realizata si o deplasare in Italia. Acordul de infratire prevede:


- promovarea dezvoltarii sociale, culturale si comerciale pentru o valorificare eficienta a resurselor teritoriale si umane;


- colaborarea constanta in ceea ce priveste actiunile comune, in special in sectoarele de protectie a mediului, dezvoltarea intreprinderilor mici si mijlocii si a mestesugurilor;


- promovarea schimburilor de experienta intre tinerii din cele doua localitati prin favorizarea participarii la aceste schimburi a asociatiilor culturale, sportive si recreative.

   * In luna iulie 2006 Consiliul Judetean Braila  a efectuat o vizita la Prefectura Kozani, Grecia, la invitatia acesteia. Cu aceasta ocazie s-au promovat dezvoltarea economica si sociala, culturala si comerciala, colaborarea constanta, precum si schimburile de experienta intre factorii de decizie si cetatenii din cele doua orase.

   * In vederea consolidarii relatiei de prietenie dintre Provincia Henan si judetul Braila si a unei cooperari viitoare in domeniul economic, comercial, educational si cultural, a fost invitata o delegatie condusa de dl. Zhang Yulin, vicepresedinte al Conferintei politice consultative a cetatenilor din Provincia Henan in perioada 5-7 septembrie 2006.

   * Pregatirea unui portofoliu de proiecte pentru Seminarul desfasurat in decembrie 2006 la Roma, la care a participat presedintele Consiliului Judetean Braila, cu scopul de a ilustra posibilitatile concrete de investitii in Romania in domenii precum agricultura, infrastructura si energia alternativa.

   * Semnarea si transmiterea la Bruxelles, in data de 7 decembrie 2006, a declaratiei “Regiunilor europene pentru eficienta energetica si surse de energie recuperabila”, eveniment organizat de catre FEDARENE – Federatia Europeana pentru Energie Regionala si Agentii de Mediu.

   * Consiliul Judetean Braila a participat in luna decembrie 2006 la sedinta Consiliului Euroregiunii “Dunarea de Jos” in cadrul careia s-au aprobat propunerile de activitati pentru anul 2007 ale comisiilor de specialitate.

     Pe baza bugetului avut la dispozitie, prin Directia tehnica si de gospodarire comunala, s-a pus in aplicare programul care a cuprins elaborarea a 6 proiecte tehnice si 5 lucrari de investitii.

     Investitiile realizate in 2006 se refera la:


- reabilitarea imobilului din municipiul Braila, Aleea Cocorilor nr.1 – valoare 94.808,26 RON;


- reabilitare aula, grupuri sanitare si hol de intrare, imobil Calea Calarasilor nr. 29 – valoare 232.859,09 RON;


- furnizare, proiectare si montare centrala termica la Centrul militar zonal, valoare 69.998,78 RON;


- Casa de cultura pentru tineret – valoare 43.985,97 RON;


- reabilitarea imobilului din str. Zambilelor nr. 2 – amenajare Sectie boli infectioase – valoare 52.965 RON.


Au fost realizate evaluari, antemasuratori, devize pe categorii de lucrari.


Pe baza HGR nr. 577/1997 au continuat lucrarile de alimentare cu apa a satului Cazasu, comuna Cazasu. Pana la 31.12.2006 fusesera realizate lucrari in valoare de 1381,50 mii RON.


Situatia contractelor de proiectare pe anul 2006, cu o valoare totala de 242.405 RON este urmatoarea:

     1. Reabilitare imobil Piata Traian nr.2, expertiza + PAC+PT+DE – in curs de obtinere avize. Valoare estimativa investitie – 1.300.000 RON fara TVA;

     2. Amenajare spatiu biblioteca prin reconversia functionala a spatiilor aferente cantinei si spalatoriei situate in Sos.Buzaului nr. 15, PT+DE - in curs de licitatie lucrari. Valoare estimativa investitie = 1.850.000 RON fara TVA;

     3. Completare profil Spital judetean cu o Sectie de boli infectioase, PT+DE – in curs de licitatie lucrari. Valoare estimativa investitie = 1.300.000 RON fara TVA;

     4. Expertiza tehnica reducere risc seismic Spitalul “Sf. Spiridon” – bloc urgente medico-chirurgicale - pentru promovare in program de finantare Banca Mondiala. Valoare estimativa investitie = 39.196.800 RON cu TVA;

     5. Expertiza tahnica reducere risc seismic Gradinii Publice nr. 13 – pentru promovare program de finantare Banca Mondiala;

     6. Studiu hidrogeologic preliminar si proiect foraj alimentare cu apa Blasova – valoarea contractului = 2.840 RON.

     Programul constructiilor de locuinte in judetul Braila a cuprins realizarea unui numar de 1024 apartamente finantate in conformitate cu OGR nr. 19/1994.

     Prin reproiectarea blocurilor B 23 bis si B 24, numarul apartamentelor finantate conform prevederilor OGR nr. 19/1994 a crescut cu 24, ajungand la 1048.

     Pana la 1.01.2007 au fost puse in functiune un numar de 971 apartamente, repartizate pe localitati astfel:

     - municipiul Braila

- 870 apartamente

     - orasul Faurei


-   60 apartamente

     - orasul Ianca


-   41 apartamente

     In anul 2006, Consiliul Judetean Braila a realizat un numar de 51 apartamente  in blocul  B  24  din Ansamblul de locuinte Buzaului pentru care 

s-au cheltuit 5.040.000 lei.

     In luna septembrie 2006 au fost date in folosinta 19 apartamente iar in luna decembrie ultimele 32 apartamente din blocul B 24.

     In cursul anului 2006 s-au cheltuit fonduri in valoare de 5.039,99 mii lei din care 3.000 mii lei de la MTCT si 2.039,99 mii lei surse proprii.

     S-au reluat lucrarile la blocul B 23 din Ansamblul de locuinte Buzaului pentru care sunt necesare 12.000 mii lei.

     In judetul Braila derularea programului de locuinte finantat in baza OGR nr. 19/1994 a avut ritmicitate, in ciuda greutatilor si a fondurilor insuficiente.

     Preocuparea Consiliului Judetean Braila a fost pentru sporirea  calitatii lucrarilor si a gradului de comfort. Astfel, apartamentele sunt contorizate din punct de vedere al instalatiilor de gaze, apa rece si apa calda.

     Exigentele de ordin arhitectural sunt realizate din finisaje superioare lavabile atat la interior, cat si la exterior, pardoseli din gresie si parchet laminat, placaje faianta la bai si bucatarii, tamplarie exterioara din PVC cu geam termopan, acoperis terasa cu hidroizolatie din membrane termosudabile.

     Implementarea in teritoriu a OGR nr. 20/1994 privind reducerea riscului seismic la constructiile existente,  a continuat si in anul 2006 urmarindu-se  activitatea de expertizare a cladirilor avariate de seisme si intocmirea listelor cu cladirile expertizate care necesita interventii urgente, fiind clasificate in clasa I de risc seismic.

     Consiliul Judetean Braila are in administrare o retea de drumuri judetene in lungime totala de 603,295 km, majoritatea fiind asfaltata in perioada 1974-1980, in prezent ele avand capacitatea portanta depasita si durata de serviciu expirata.

     Prin lucrarile contractate in cursul anului 2006 s-a incercat mentinerea in stare buna a viabilitatii acestei retele de drumuri contractandu-se in acest sens lucrari de reparatii prin plombari pe o suprafata totala de 88.000 mp pe urmatoarele trasee: DJ 212 Chiscani – Tichilesti – M.Bravu, DJ 211 B Tataru – Victoria, DJ 221 Cazasu – Sutesti, DJ 203 Galbenu – Faurei – Insuratei, DJ 202 A Gulianca – Gradistea, DJ 202 B Latinu – Urleasca, DJ 211 A Bordei Verde – Cuza Voda, DJ 211 D Rosiori – Coltea, DJ 221 B Braila – Vadeni, DJ 212 C Stancuta – Dunare – Bac, DJ 255 A Unirea – DN 21, DJ 203 A Ciineni – Visani, DJ 202 G Ariciu – Salcia Tudor, DJ 211 C Tataru – Ciocile.

     La executia lucrarilor de reparatii prin plombari s-a avut in vedere astuparea gropilor, in special a celor adanci si aducerea partii carosabile la parametri optimi de circulatie.

     Pentru mentinerea in stare buna a covoarelor asfaltice executate in ultimii ani, s-au contractat lucrari de intretinere prin colmatare a fisurilor pe o lungime de 10.000 ml pe traseele :

     - DJ 221 Romanu – Rimnicelu

     - DJ 221 A Bordei Verde – Viziru

     - DJ 212 Tufesti – Gropeni.

     De asemenea, in cursul anului 2006 s-au finalizat lucrarile de reabilitare a DJ 212 A Braila – Marasu km 0+000 – km 32+000, etapa I ce a constat in frezarea mecanica a imbracamintii degradate si asternerea unui strat suplimentar de fundatie de 21 cm din piatra, urmand ca in etapa II sa se execute lucrari pentru asternerea imbracamintii din beton de ciment.

     In cadrul programului de pietruiri drumuri de interes local aprobat prin HG 1256/2005, s-au finalizat lucrarile de pietruire a drumului comunal de pamant DC 197 Ciocile – limita jud. Buzau, pe o lungime de 3 km. Lucrarea a constat in asternerea unui strat filtrant din balast, a unui strat din piatra sparta si apoi s-au executat 2 straturi de tratament bituminos pentru impermeabilizarea drumului, in valoare totala de 1.602.017 RON.

     In cadrul aceluiasi program s-au executat proiecte tehnice pentru lucrarile de asfaltare a drumurilor comunale DC 21 Insuratei-Lacu Rezii, respectiv DC 16 Tufesti – Viziru, in valoare de 37.500 RON, executia acestor lucrari demarand in anul 2007.

     De asemenea, in conformitate cu acest program au inceput lucrarile de reabilitare pe drumul comunal DC 59 DJ 212A – Blasova, conform proiectului nr. 447/2006 lucrari ce constau din reprofilarea fundatiei existente, completarea acesteia cu un strat de 25 cm piatra sparta (lidonit) si inchiderea acesteia cu tratament bituminos in 2 straturi.

     Pentru aceste lucrari Ministerul Transporturilor Constructiilor si Turismului a alocat in anul 2006 suma de 2.325.502 lei.

     Toate aceste lucrari au fost urmarite si confirmate de catre angajatii compartimentului administrare-exploatare drumuri.

     Tot in cursul anului 2006 au fost eliberate un numar de 9 autorizatii de amplasare si executie in zona drumului.

     In activitatea de reglementare rutiera in anul 2006 s-au desfasurat urmatoarele activitati:

     - s-a urmarit modul de respectare a Programului de transport rutier de persoane de catre operatorii de transport;

     - s-a efectuat o confruntare a evidentei indicatorarelor de circulatie cu situatia din teren, intocmind in final un necesar de indicatoare rutiere, functie de cerintele actuale;

     - incepand cu vara anului 2006, Consiliul Judetean Braila a achizitionat un echipament mobil de cantarire pe osie in scopul respectarii de catre participantii la trafic a reglementarilor in vigoare;

     - pentru perioada de iarna s-a urmarit intocmirea unor planuri de interventie care sa asigure viabilitatea retelei de drumuri judetene in caz de intemperii, viscol, zapada, polei, etc. avand ca principal scop functionarea in conditii optime a serviciilor de deservire a populatiei judetului si de deplasare in conditii de siguranta.

     In domeniul gospodariei comunale s-a realizat baza de date privind gestiunea deseurilor pe total judet si pe fiecare unitate administrativ-teritoriala, lunar si trimestrial, in scopul asigurarii informatiilor necesare pentru intocmirea studiilor de fezabilitate si a proiectelor privind accesarea de fonduri externe pentru realizarea unui sistem integrat de gestiune a deseurilor.

     S-au furnizat date la nivelul judetului Braila pentru  Agentia Regionala de Mediu Galati, in vederea realizarii Planului Regional de Gestiune a Deseurilor.

     S-au preluat date de la consiliile locale Braila, Ianca si Faurei in scopul realizarii locatiilor pentru depozitarea deseurilor de echipamente electrice si electronice.

     S-a realizat Programul privind activitatea edilitar-gospodareasca in toate unitatile administrativ-teritoriale ale judetului, conform Ordonantei Guvernului nr. 21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, modificata si completata prin Legea nr. 515/2002.

     S-a realizat Programul pentru intretinerea drumurilor de interes local la nivelul judetului Braila si pe fiecare unitate administrativ-teritoriala in vederea cunoasterii realitatii in teritoriu privind alocarea fondurilor necesare intretinerii si reabilitarii drumurilor de interes local si judetean, cat si in vederea cuprinderii acestora in diverse proiecte pentru obtinerea de fonduri externe.

     S-a realizat Programul de dezvoltare a infrastructurii din spatiul rural, conform Ordonantei 7/2006, in colaborare cu consiliile locale, s-au aplicat cereri de finantare pentru 28 de investitii pentru modernizare poduri, podete, extindere si modernizare sisteme de canalizare a apei uzate si statii de tratare a apelor uzate, extindere si modernizare sisteme de alimentare cu apa, din care toate au primit finantare pentru proiectare (SF+PT+DE) in valoare de 2.595.000 lei.

     Din cei 28 de aplicanti, 27 au intocmit documentatia tehnica completa.

     In momentul de fata aproximativ 80% din consiliile locale au obtinut si au depus autorizatia de construire, celelalte urmand a depune autorizatiile de construire in termenul stabilit, conform OUG nr. 7/2006.

     S-a colaborat cu consiliile locale pentru intocmirea documentatiilor privind accesarea de fonduri prin Programul “Sali de sport”. In urma acestor demersuri, 13 consilii locale au depus documentatii, ceea ce a condus la cuprinderea acestor obiective de investitii pe Lista sinteza a Companiei  Nationale de Investitii pentru anul 2007.

     S-a colaborat cu consiliile locale in vederea promovarii investitiei “Teren de fotbal” – 29 de comune si-au manifestat intentia de a promova aceasta investitie.

     De asemenea, s-au inventariat toate cladirile din patrimoniul Consiliului Judetean Braila.

     Directia s-a implicat in mare masura in desfasurarea in bune conditii a Seminarului organizat de Consiliul Judetean Braila si firma Art Protect SRL Bucuresti – partener Remmers Baustofftechnik GmbH Loenningen, specialisti in produse de restaurare si reabilitare de case vechi – monumente istorice, cu tema “Izolarea si protejarea fatadelor si a subsolurilor”.

     Institutia Arhitectului sef, prin structurile de specialitate constituite in cadrul compartimentelor aflate in subordine, a desfasurat activitatea de elaborarea avizelor, acordurilor, autorizarea executarii constructiilor si functionarea Comisiei de Acorduri Unice, amenajarea teritoriului, urbanism, proiectare si disciplina in autorizarea executarii lucrarilor de constructii, protectia mediului natural si construit.

     Analizand activitatea structurilor de specialitate desfasurata in anul 2006 se constata ca au fost eliberate urmatoarele acte de autoritate publica:

     - 579 certificate de urbanism; 

taxe aferente = 26.917,95 lei

     - 198 autorizatii de construire si 24 autorizatii de desfiintare

     




  

taxe aferente = 230.285,55 lei

     - 14 avize ale documentatiilor de amenajarea a teritoriului si

       de urbanism




- taxe aferente = 154,00 lei

     - 22 avize ale structurii de specialitate;    - taxe aferente = 242,00 lei

     - 222 acorduri unice;



- taxe aferente = 2.442,00 lei

     - regularizari de taxe ale autorizatiilor de construire eliberate in

       anul 2005;




-taxe aferente = 139.764,00 lei

     

Total taxe incasate = 399.805,50 lei

     Conform prevederilor Hotararilor Guvernului Romaniei nr. 2118, 2158 si 2057 din decembrie 2004, referitoare la transmiterea unor suprafete de teren din domeniul public al statului si din administrarea Agentiei Domeniilor Statului, in domeniul public al judetului Braila si in administrarea Consiliului Judetean Braila, in  cadrul  institutiei  s-a pregatit  documentatia topografica si 

s-a desfasurat activitatea in cadrul Comisiei de preluare a suprafetelor de teren aferente lacului Blasova, lacului Zaton, respectiv a suprafetelor de teren situate in extravilanul comunei Vadeni.

     La initiativa Institutiei Arhitectului sef s-au organizat si s-au realizat studiile de amplasament, documentarea pe investitii de profil, elaborarea temei-program si a regulamentului de desfasurare pentru Concursul national de urbanism si arhitectura “Extindere Biblioteca judeteana – Panait Istrati – str. Piata Poligon nr.4, Braila”.

     In calitate de organizatori, Consiliul Judetean Braila si Ordinul Arhitectilor  din  Romania,  vor  transmite  in  timp  util,  un  exemplar   din 

regulamentul concursului  tuturor celor implicati in activitatea de jurizare, dupa aprobarea acestuia prin hotarare a Consiliului judetean. Respectand termenele minime de inscriere la concurs, coroborat cu timpul de elaborare a documentatiei, apreciem ca activitatea de jurizare se va desfasura la sediul Consiliului Judetean Braila in luna iunie 2007.

     In vederea realizarii programului de finantare Planuri urbanistice generale si regulamente locale de urbanism de la bugetul de stat, au fost obtinute fonduri de stat pentru anul 2006 in valoare de 45.000 lei (RON) pentru definitivarea Planurilor Urbanistice Generale si Regulamentelor generale de urbanism pentru  localitatile : Bertestii de Jos, Galbenu, Jirlau, Salcia Tudor, Silistea si Racovita.

     S-au desfasurat activitati in colaborare cu celelalte directii ale Consiliului judetean in vederea participarii la programe de dezvoltare pentru Regiunea 2 Sud - Est, gestionarea unor proiecte pentru infrastructura, elaborarea studiilor de fundamentare pentru proiecte de finantare in domeniul infrastructurii.

     Compartimentele de specialitate s-au implicat in pregatirea si derularea proiectelor prioritare pentru judetul Braila:

* zonarea potentialului turistic pe 7 areale de interes turistic cu perspective de dezvoltare:

     - Braila – Baldovinesti, municipiul Braila, Statiunea Lacu Sarat, Corotisca, Blasova, Zaton, Insula Mica a Brailei, Gropeni;

     - Ciineni – Jirlau cuprinzand lacurile cu acelasi nume;

- Ianca-Movila Miresii cu lacurile : Movila Miresii, Ianca, Plopu si Lutul     Alb;

     - Valea Siretului cuprinzand Lunca Siretului, Maxineni, Vadeni;

     - Batogu cu zona lacurilor Vultureni si Lacu Sarat-Batogu;

     - Coltea – Dudesti, zona padurilor Coltea si Tataru;

     - Insuratei – cu sursele de apa termale si padurea Viisoara.

* Centrul  regional de marketing – unitati de productie, Centru istoric Braila

* propuneri pentru dezvoltarea urbanistica Blasova, Zaton, Movila Miresii.

     S-au gestionat datele referitoare la elaborarea planurilor urbanistice zonale (PUZ) si planurile urbanistice de detaliu (PUD) privind realizarea unor obiective de interes public judetean sau local; in vederea relansarii constructiei de locuinte s-a acordat sprijin la cererea consiliilor locale in elaborarea, avizarea si aprobarea documentatiilor de urbanism, organizarea si desfasurarea licitatiilor publice in scopul concesionarii sau vanzarii terenurilor destinate executarii de locuinte si anexe gospodaresti.

     Prin compartimentele de specialitate au fost elaborate planuri urbanistice de detaliu pentru:

     - comuna Tichilesti – sat Tichilesti si sat Albina, suprafata de 1,01 ha;

     - comuna Frecatei – Asezare de vacanta Blasova, suprafata de 15,077 ha, varianta I si varianta suplimentara.

     La solicitarea consiliilor locale s-a acordat asistenta tehnica in organizarea si desfasurarea licitatiilor publice pentru concesionarea terenurilor apartinand domeniului privat al localitatilor in vederea construirii de locuinte si obiective cu alta destinatie decat locuinte, pentru primariile Rimnicelu, Cazasu, Tichilesti, Traian, Vadeni.

     S-au intocmit teme de proiectare si s-au elaborat documentatii tehnice pentru obiective de interes local si judetean, la solicitarea conducerii sau a consiliilor locale, respectiv: sediu primarie Gradistea, Lucrari de intretinere si igienizare imobil Calea Calarasilor nr. 29, Camin cultural Rosiori; Gradinita 3 sali de clasa Marasu, scara de acces secundar – Scoala populara de arta, str.Marasesti nr. 1, Braila, anexa, scena, gradene si paviment – Scoala populara de arta, str.Marasesti nr. 1 Braila, Plan serpanta casa parohiala sat Tepes Voda, comuna Movila Miresii, sediu administrativ Braila, amenajare portic, 2 variante, supraetajare vila “Lacramioara”, imprejmuire si porti de acces, casa parohiala sat Olaneasca, comuna Salcia Tudor.

     In 2006 a continuat introducerea de informatii care privesc banca de date si gestiunea localitatilor pentru inventarierea tuturor lucrarilor publice, constructiilor autorizate si a retelelor de utilitati subterane si supraterane existente in judet, in vederea constituirii si gestionarii bancii de date permanente.

     In domeniul respectarii disciplinei in urbanism, amenajarea teritoriului si autorizarea executarii lucrarilor de constructii s-au efectuat controale la primariile Stancuta, Baraganul, Victoria, Bertestii de Jos, Unirea, Marasu, Movila Miresii, Rosiori, Ciocile.

     Principalul aspect constatat la majoritatea primariilor comunale este cel legat de lipsa tehnicienilor de amenajarea teritoriului si de urbanism, ceea ce conduce la imposibilitatea eliberarii certificatelor de urbanism si a autorizatiilor de construire, pe de o parte, precum si la neexercitarea atributiunilor de control in teritoriul administrativ.

     In vederea asigurarii nivelului de competenta tehnica in domeniul autorizarii, inclusiv la nivelul autoritatilor administratiei publice locale care nu isi pot constitui structuri de specialitate din cauza lipsei specialistilor pe plan local se va institui, pe intreg parcursul procesului de autorizare, un parteneriat tehnic intre Consiliul Judetean Braila – prin structurile de specialitate constituite la nivelul acestuia si autoritatile administratiei publice locale ale comunelor din judetul Braila.

     De asemenea,  in perioada 21 septembrie – 24 octombrie, in cadrul Centrului de informare si documentare pentru integrare europeana – Lacu Sarat, s-au organizat si s-au desfasurat cursuri pentru formarea tehnicienilor

de urbanism, la care au participat si au obtinut certificate un numar de 27 de cursanti.

     In cadrul Compartimentului protectia mediului natural si construit s-a completat si s-a actualizat baza de date in format electronic.

     S-a acordat consultanta si asistenta tehnica de specialitate in urmarirea modului de implementare si desfasurare a obligatiilor de mediu, conform legislatiei in vigoare, in monitorizarea starii de fapt a primariilor din judet.

     In urma deplasarilor efectuate in orasele Ianca si Faurei, s-a asigurat asistenta tehnica in evaluarea locatiilor puse la dispozitie de primarii pentru depozitarea deseurilor electrice si electronice la nivelul judetului, sub coordonarea Garzii de mediu Braila.

     S-a asigurat participarea la cursul de formare profesionala pe probleme de mediu, organizat la Braila, modulele I si II, s-a asigurat participarea la seminariile de specialitate.

     De asemenea, s-a acordat prioritate elaborarii Planului general de actiune pentru mediu.

     In anul 2006, Directia administrare patrimoniu si informare comunitara a continuat, potrivit atributiilor, si in baza hotararilor Consiliului judetean, sa gestioneze patrimoniul public si privat al judetului.

     Hotararile Consiliului judetean au reglementat situatia unor bunuri privind drumurile judetene, spitalele, invatamantul special de stat, asistenta sociala si protectia copilului.

     Inventarierea patrimoniului a avut ca scop stabilirea situatiei reale a acestuia, cuprinzand toate elementele patrimoniale, precum si bunurile si valorile detinute cu orice titlu.

     La data de 31.12.2006, patrimoniul Consiliului Judetean Braila era format din :

     - terenuri





455.918,18 lei

     - constructii



        2.121. 198.853.85 lei

     - alte mijloace fixe


      4. 467.738.86 lei

     - active fixe in curs


     10.857.974.39 lei

     - stocuri




       1.046.383      lei

     - alte valori





   30.333,3 lei

     Activitatea de concesionare a bunurilor din patrimoniul judetului Braila a avut la baza prevederile Legii nr. 219/1998 privind regimul concesiunilor si a HG nr. 216/1999 de aprobare a normelor metodologice cadru de aplicare a acesteia.

     Aceste acte normative si-au incetat aplicabilitatea prin intrarea in vigoare la data de 30 iunie 2006 a OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achizitie publica, a contractelor de concesiune de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii si a OUG nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica.

     In anul 2006, in domeniul achizitiilor publice, au fost elaborate documentatiile si s-au finalizat procedurile:

     - licitatie publica deschisa pentru :


     
- contracte de lucrari – 5.356.122,63 lei (fara TVA) – contract in derulare si in 2007;

     
- contracte de furnizare – 377.460,56 lei (fara TVA)

     - licitatie restransa finalizata cu licitatie electronica

     
- contracte de furnizare – 2.941.176,47 lei (fara TVA)

     De asemenea, am derulat procedurile de cerere de oferta pentru:

     - contracte de lucrari 
- 3.512.294,38 lei (fara TVA);

     - contracte de servicii
-    420.198,88 lei (fara TVA);

     - contracte de furnizare -   605.082,48 lei (fara TVA)

     - Negociere cu o singura sursa (negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare)

     
- contracte de furnizare – 56.043,79 lei (fara TVA);

     
- contracte de servicii -     86.942,12 lei (fara TVA).

     Activitatile desfasurate, masurile si actiunile intreprinse nu se puteau realiza fara elaborarea unor acte administrative, planificarea, organizarea si desfasurarea sedintelor Consiliului judetean, in care a fost implicata in mare masura Directia administratie publica, contencios.

     In anul 2006, au fost organizate 16 sedinte ale Consiliului Judetean Braila, din care 9 sedinte ordinare, 4 extraordinare si 3 sedinte de indata, convocate in baza dispozitiilor presedintelui, cu indicarea datei, locului si ordinei de zi. Consilierilor judeteni li s-au pus la dispozitie materialele inscrise pe ordinea de zi pentru analiza acestora in comisiile de specialitate ale Consiliului judetean iar, dupa obtinerea avizelor, pentru studiu, pe grupuri de consilieri, in functie de apartenenta politica. De asemenea, o mapa a stat in permanenta la cabinetul presedintelui.

     Ordinea de zi a sedintelor Consiliului Judetean Braila a fost adusa la cunostinta publica prin mass-media care a fost invitata sa participe la toate sedintele organizate si pe site-ul propriu al Consiliului judetean.

     Prin numeroase articole de presa, in emisiuni radio si tv, mass-media a facut cunoscuta problematica abordata, dezbaterile si hotararile adoptate, informand publicul cu privire la activitatea decizionala in administratia publica judeteana.

     In conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, Consiliul judetean a efectuat publicitatea cu privire la elaborarea a 18 proiecte de hotarari cu caracter normativ, prin publicarea acestora pe site-ul propriu, afisarea la sediu intr-un spatiu accesibil si transmiterea catre mass-media locala.

     Actiunea s-a desfasurat anterior transmiterii acestora spre avizare comisiilor de specialitate ale Consiliului judetean.

     La publicarea anuntului privind elaborarea lor s-a asigurat perioada legala de cel putin 10 zile pentru primirea propunerilor de catre responsabilul in relatia cu societatea civila, desemnat prin dispozitia presedintelui.

     Deoarece nu s-au primit propuneri sau observatii, proiectele de hotarari au fost supuse analizei si dezbaterii in sedintele Consiliului judetean, in forma elaborata.

     In calitate de autoritate deliberativa, Consiliul judetean a adoptat un numar de 131 hotarari pentru rezolvarea problemelor de interes judetean date in competenta prin legea organica si alte acte normative in care sunt stipulate atributii si sarcini pentru consiliile judetene.

     Trecerea in revista a acestora, pe domenii si probleme reglementate este mai mult decat necesara, deoarece demonstreaza capacitatea administrativa a autoritatii publice deliberative judetene.

     Un numar de 11 hotarari au vizat probleme organizatorice determinate de incetarea de drept, inaintea expirarii duratei normale a mandatului a 3 consilieri judeteni, validarea mandatelor supleantilor, inclusiv, conform noii proceduri instituite prin modificarile si completarile aduse  legii organice, inclusiv privind modificarea componentei unor comisii de specialitate ale Consiliului judetean.

     La propunerea presedintelui si cu avizul Agentiei Nationale a Functionarilor Publici a fost aprobat prin Hotararea nr. 125/2006, Planul de ocupare a functiilor publice pentru anul 2007, in conformitate cu prevederile Ordinului nr. 7660/2006 al acestei institutii, De asemenea, a fost aprobat “Acordul/contractul  colectiv de munca al functionarilor publici si personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judetean”, care si-au dovedit eficienta prin imbunatatirea calitatii muncii, asigurarea, in conformitate cu dispozitiile legale a unui serviciu stabil, profesionist, transparent, eficient si impartial in interesul cetatenilor, precum si al autoritatii publice judetene.

     Printr-un numar de 18 hotarari s-au aprobat organigramele, statele de functii si/sau regulamentele de organizare si  functionare ale unor institutii publice din subordinea Consiliului judetean. In context, se inscriu si hotararile adoptate pentru avizarea structurii organizatorice a spitalelor care furnizeaza servicii publice de interes judetean privind sanatatea, in conformitate cu prevederile art. 174 din Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii.

     De asemenea, avand in vedere prevederile legale in materie, prin Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 24/2006 au fost reorganizate unitatile de invatamant special de stat prin infiintarea Scolii de arte si meserii si a Scolii speciale, institutii cu personalitate juridica.

     Problemele legate de buget au fost reglementate printr-un numar de 33 hotarari referitoare la aprobarea contului de executie a bugetului Consiliului judetean si a situatiei financiare, inclusiv al bugetului special constituit in afara bugetului local pentru constructii de locuinte realizate in baza OG nr. 19/1994,

pe anul 2005, aprobarea, modificarea si rectificarea bugetului aprobat pentru anul 2006, precum si validarea dispozitiilor presedintelui emise in calitate de coordonator principal de credite, in intervalul dintre sedintele Consiliului judetean.

     Prin hotarari ale Consiliului judetean au fost stabilite impozitele si taxele locale pe anul 2007, a fost stabilit pretul apei potabile furnizate de SC Judeteana de apa SA Braila, precum si pretul mediu al produselor agricole in vederea stabilirii platilor anticipate ale anului agricol 2007 pentru arenda in natura.

     De asemenea, prin Hotararea nr. 104/2006 s-a aprobat achitarea cotizatiei aferente anului 2006 pentru participarea Consiliului Judetean Braila in calitate de membru al Asociatiei Europene a Regiunilor Frontaliere.

     Activitatea privind administrarea domeniului public si privat al judetului, concretizata printr-un numar de 26 hotarari a vizat atat intensificarea si depunerea diligentelor pentru preluarea unor terenuri si constructii din domeniul public al statului (Aerodromul militar Ianca, Sala polivalenta, suprafata de 1097,12 ha pentru realizarea de investitii in zona Braila-Galati), cat si administrarea eficienta a bunurilor existente.

     Exemplificam in acest sens, hotararile Consiliului judetean prin care Centrul judetean pentru conservarea si promovarea culturii traditionale si Scoala populara de arte si meserii “Vespasian Lungu” au primit sedii functionale, renovate si dotate din bugetul Consiliului judetean, precum si atribuirea in folosinta gratuita  Centrului de informare si documentare pentru integrare europeana si dezvoltare durabila, Fundatiei “Euro 21” si Facultatii de Inginerie a Universitatii “Dunarea de Jos” Galati a spatiilor necesare activitatilor de utilitate publica pe care le desfasoara.


Consiliul judetean a preluat in administrare imobilele din municipiul Braila, Sos.Buzaului nr.15, Bd.A.I.Cuza nr.79 (centre de plasament desfiintate) si Bd.Independentei nr. 280 in care a functionat Centrul medical pentru copii reorganizat ca Ambulatoriu de specialitate pentru copii in structura Spitalului judetean de urgenta Braila.


De asemenea, a fost trecut in domeniul public al judetului si in administrarea Consiliului Judetean Braila imobilul situat in municipiul Braila, str.Pietatii nr.1 (fost spital “Sf.Spiridon”) ca sectie a Spitalului judetean de urgenta Braila.


Pe baza Raportului de evaluare intocmit de experti, s-a aprobat cumpararea imobilului situat in municipiul Braila, str.Ana Aslan nr. 29, monument istoric care in urma unor lucrari de reabilitare poate fi utilizat ca sediu pentru institutii de dezvoltare regionala.


Prin hotararile Consiliului Judetean Braila nr.98, respectiv 99/2006 s-au aprobat documentatiile tehnico-economice, faza proiect tehnic si detalii de executie, la investitiile “Amenajare spatiu biblioteca prin reconversia 

functionala a spatiilor aferente cantinei si spalatoriei situate pe Sos.Buzaului nr. 15 si completare profil Spital judetean  Sectia de boli infectioase.


Prin Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 81/2006 a fost aprobata “Lista spatiilor cu destinatia de cabinete medicale” aflate in proprietatea privata a judetului Braila si in administrarea Consiliului Judetean Braila care vor fi vandute conform prevederilor  Legii nr. 110/2005, aprobata cu modificari prin Legea nr. 236/2006 stabilindu-se atat pretul de vanzare a spatiilor cat si a terenului aferent, astfel incat, comisia constituita prin dispozitia presedintelui isi desfasoara atributiile dupa procedura de vanzare stabilita prin Dispozitia nr. 238/2006.


In domeniul asocierii in vederea realizarii unor actiuni, lucrari, servicii sau proiecte de interes judetean, Consiliul judetean a adoptat un numar de 8 hotarari vizand “Reabilitarea Centrului istoric al municipiului Braila”, implementarea Programului de interes national “Dezvoltarea serviciilor  alternative pentru copiii cu dizabilitati/handicap/HIV/SIDA-PIN 2/2006, cofinantarea proiectului “Informare, Eficienta, Integrare” in cadrul programului de micro-proiecte Fondul Europa, suplimentarea cofinantarii proiectului  “Scoala comunitara activa”in cadrul programului PHARE 2003 “Acces la educatie pentru grupurile defavorizate”, depus de Inspectoratul scolar judetean Braila la Ministerul Educatiei si Cercetarii in vederea accesarii acestuia.


Prin Hotararea Consiliului Judetean Braila nr. 59/2006 s-a aprobat Acordul de parteneriat intre Consiliul Judetean Braila si Consiliul local al orasului Faurei in vederea instrumentarii proiectului “Reabilitare Grup Scolar G.Valsan” in cadrul Programului PHARE 2003 – Coeziune economica si sociala – Componenta infrastructura regionala si locala, inundatii, cu finantare nerambursabila, in suma de 35 000 Euro, conform Hotararii Guvernului nr. 206/2006.


Pentru sprijinirea activitatilor sportive organizate in judet, Consiliul judetean a aprobat asocierea la Clubul sportiv Handbal Club “Dunarea”, structura sportiva avizata de Ministerul Tineretului si Sportului, inclusiv aprobarea sumei de 100.000 RON din fondul de rezerva bugetara pe anul 2006, urmand ca pentru anii urmatori contributia anuala sa fie stabilita in functie de resursele financiare dar si de performantele sportive obtinute.


Pentru indeplinirea unor atributii prevazute de legi speciale, Consiliul Judetean Braila a adoptat un numar de 31 hotarari care au vizat :

- aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare necesare gestionarii situatiilor de urgenta pe anul 2007;

- aprobarea Programului pentru pregatirea drumurilor judetene si comunale pe perioada de iarna 2006-2007 si a Programului – cadru al manifestarilor cultural-artistice care se vor organiza in judetul Braila in anul 2007;

- constituirea, organizarea sau modificarea, dupa caz, a componentei unor comisii infiintate prin hotarari ale Consiliului judetean (Comisia judeteana de 

baza melifera si stuparit pastoral, Comisia judeteana pentru finantarea invatamantului preuniversitar, Comisia de stabilire si evaluare a terenurilor aflate in folosinta SC “Braicar”SA Braila, precum si 2 comisii speciale de analiza si verificare a activitatii Corpului gardienilor publici si respectiv Programul de transport  rutier;

- numirea reprezentantilor Consiliului Judetean Braila in AGA la SC “Judeteana de apa”SA Braila, consiliile consultative si consiliile etice ale spitalelor de interes judetean, consiliile de  administratie ale unor institutii din subordine;

- modificarea si completarea Hotararii Consiliului Judetean Braila nr. 73/2002 privind liberul acces la informatiile de interes public referitoare la activitatile desfasurate de Consiliul Judetean Braila.

     In indeplinirea atributiilor proprii, presedintele Consiliului Judetean Braila a emis in anul 2006 un numar de 379 dispozitii, ponderea detinand-o dispozitiile individuale vizand personalul aparatului propriu al Consiliului judetean si constituirea unor comisii, in mod deosebit pentru aplicarea prevederilor OUG nr. 60/2001, aprobata prin Legea nr. 212/2002 si ale Normelor metodologice de aplicare a acesteia, precum si a OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achizitie publica, a contractelor de concesiune de lucrari publice si a contractelor de concesiune de servicii, aprobata cu modificari de Legea nr. 337/2006 ale carei Norme de aplicare au fost aprobate prin HGR nr. 925/2006.

     Un numar de 12 dispozitii au caracter normativ si se refera la stabilirea procedurii de avizare a documentelor emise de Institutia Arhitectului sef al judetului Braila, respectiv la aprobarea Metodologiei derularii activitatii si procedurilor de achizitii publice in cadrul Consiliului Judetean Braila.

     In probleme de personal au fost emise 156 dispozitii.

     Prin Compartimentul cancelarie si arhiva, hotararile adoptate de Consiliul judetean si dispozitiile presedintelui au fost comunicate in termenul legal, in vederea punerii in aplicare, iar cele cu impact public au fost aduse la cunostinta populatiei.

     Pe baza principiului colaborarii intre autoritatile publice ale administratiei locale, in anul 2006, au continuat actiunile de coordonare, indrumare si sprijin a activitatilor specifice consiliilor locale, punandu-se accent pe coordonarea serviciilor publice de interes judetean si pe problematica reformei in administratia publica locala.

     Aceasta s-a manifestat in forme concrete prin desfasurarea unor actiuni de indrumare si sprijin a administratiei publice locale, in principal pe baza tematicii si a graficului aprobate de conducerea Consiliului judetean.

     Ca urmare a acestor actiuni a fost elaborat un material de sinteza care oglindeste in fapt starea administratiei publice la nivelul  judetului ce a fost transmis tuturor primariilor.

     Primarii, viceprimarii, secretarii comunelor si oraselor, ceilalti functionari publici au fost ajutati concret in realizarea unor actiuni, intocmirea unor documente, proiecte de acte administrative, fiind permanent indrumate sa respecte, in toate cazurile, prevederile legale.

     Un accent deosebit a fost pus pe functionalitatea normala a serviciilor administratiei locale, punerea a acestora in slujba cetateanului si, nu in ultimul rand, pe calitatea actelor de administratie.

     De asemenea, s-au urmarit colectivele de munca, relatiile care exista intre autoritati, intre autoritati si functionari si nu in ultimul rand, relatiile care se manifesta intre functionarii executanti. Scopul a fost unul singur – instaurarea unui climat de munca amiabil, a unor raporturi optime, fara tensiuni sau conflicte care sa conduca la intarirea si cresterea prestigiului autoritatilor locale si institutiei primariei in fata cetatenilor.

     Actiunea de coordonare, in general, s-a desfasurat cum s-a aratat, in teritoriu, dar si in cadrul Consiliului judetean sau in cadrul instruirilor si sedintelor de lucru organizate la sediul Consiliului judetean, la care au participat autoritatile publice locale executive, secretarii si unii functionari publici.

     Prin grija colectivului redactional, a continuat editarea “Monitorului oficial al judetului Braila”, care a fost distribuit autoritatilor locale, centrale, celorlalte consilii judetene din tara, la schimb si nu in ultimul rand, consilierilor judeteni.

     Compartimentul juridic-contencios a sustinut si reprezentat in fata instantelor de judecata interesele autoritatilor administratiei publice de la nivel judetean si local in 57 dosare care reprezinta inclusiv cai ordinare si extraordinare de atac.

     Din totalul de 57 de dosare, Consiliul Judetean Braila a fost reprezentat intr-un numar de 52 dosare.

     Presedintele Consiliului Judetean Braila a fost reprezentat intr-un numar de 2 dosare.

     Institutiile si comisiile cu activitate decizionala aflate in subordinea/autoritatea Consiliului judetean sau pe langa aceasta autoritate au fost reprezentate intr-un numar de 9 dosare.

     Autoritatile administratiei publice locale din teritoriu si comisiile de la nivel local au fost reprezentate intr-un numar de 6 dosare.

     In dosarele aflate pe rol in anul 2006 s-au intocmit documente si acte specifice dosarelor de instanta pentru termenele de judecata care au fost in medie de 4-5 termene/dosar.

     La solicitarea primariilor din teritoriu si in cadrul actiunilor de coordonare, indrumare si sprijin a consiliilor locale, s-a asigurat asistenta juridica in redactarea cererilor de chemare in judecata, intampinari, cai de atac, precum si intocmirea altor documente specifice pentru dosarele de instanta, acte juridice si acte administrative.

     Aplicarea Legii nr. 10/2001, republicata, a continuat si in anul 2006, cu solutionarea notificarilor in spiritul prevederilor Legii nr. 247/2005, potrivit careia s-a pus un accent deosebit pe retrocedarea in natura, iar in cazuri obiective, prin echivalent.

     Un caz aparte il reprezinta cererea de retrocedare a 2/3 din Muzeul Brailei. Ca urmare a diligentelor intreprinse, mostenitorii fostului proprietar au acceptat solutia acordarii masurilor de despagubire prin echivalent (au primit alte doua imobile). Unui alt solicitant i-a fost retrocedat imobilul notificat.

     Prin Biroul resurse umane, salarizare, cabinet presedinte s-a urmarit in permanenta asigurarea aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Braila cu specialisti, acordandu-se o atentie deosebita incadrarii unor persoane pregatite, pe baza de concurs.

     De asemenea, s-a avut in atentie perfectionarea pregatirii profesionale a functionarilor publici si evaluarea performantelor profesionale.

     Biroul a sprijinit activitatea in domeniu la institutiile subordonate si la solicitarea primariilor.

     Comisia de disciplina a avut in atentie un singur caz dar a clasat sesizarea deoarece nu erau intrunite conditiile unei abateri disciplinare.

     Activitatea de audit public intern realizata prin compartimentul de resort nu a scos in evidenta neajunsuri majore in respectarea prevederilor legale privitoare la inventarierea anuala, calcularea si inregistrarea amortizarii activelor fixe corporale si necorporale, derularea operatiunilor de incasari si plati in numerar, respectarea normelor metodologice privind executia bugetara a cheltuielilor, evaluarea legalitatii si a realitatii operatiunilor patrimoniale, reflectate in darea de seama, resurse umane si salarizare, eficacitatea contractelor de asociere, etc.

     In vederea realizarii atributiilor prevazute de lege, prin activitatea desfasurata in plen si in comisiile de lucru, Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila a contribuit la elaborarea planului de activitati si la fixarea obiectivelor si indicatorilor de performanta minimali pentru serviciul politienesc. Asumandu-si responsabilitatea pentru protejarea intereselor comunitatii prin asigurarea unor servicii de politie eficiente si eficace pentru cetateni, Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica a monitorizat activitatile Inspectoratului de politie judetean si modul de indeplinire a indicatorilor de performanta, venind cu propuneri pentru luarea operativa a masurilor de inlaturare a deficientelor sesizate.

     Pe parcursul anului 2006, Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila a realizat programul stabilit care a constat in deplasari la institutiile cu un rol determinant in gestionarea situatiilor de urgenta, precum si a ordinii si sigurantei publice. Deplasarile programate au avut ca scop aprofundarea problemelor specifice cu care se confrunta institutiile specializate in acest domeniu, cautandu-se totodata modalitati de imbunatatire a performantelor, prin conlucrarea mai stransa cu institutiile administratiei publice.

     La nivel local, campania de constientizare a comunitatii cu privire la institutia ATOP, a fost sustinuta prin distribuirea de materiale informative in judet si prin difuzarea unui spot radio si a unui clip video la posturile locale de radio si televiziune. Difuzarea acestor clipuri promotoare continua si acum. De asemenea, pe pagina web au fost postate informatii cu privire la Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Braila.

     In anul 2006, membrii ATOP Braila au participat la seminarul cu tema “Concepte fundamentale in dezvoltarea ATOP”. Acest eveniment se inscrie in seria de activitati desfasurate in perioada 2005-2007 in cadrul proiectului “Dezvoltarea institutiei ATOP”. Scopul acestui proiect este de a intari rolul institutiei ATOP ca reprezentant si promotor al comunitatii, cu privire la siguranta si ordinea publica.

     In cadrul proiectului mentionat anterior a fost incheiat un protocol intre ATOP Braila si Centrul de mediere si securitate comunitara Iasi.

     Tot in cursul anului 2006, ATOP Braila, in parteneriat cu Inspectoratul de politie al judetului Braila, Serviciul politiei rutiere  a derulat, incepand cu data de 19.01.2006, Programul partenerial de prevenire si combatere a accidentelor rutiere. Obiectivele acestui program au vizat constientizarea opiniei publice asupra dinamicii si consecintelor accidentelor rutiere, diminuarea numarului accidentelor rutiere care au drept cauza viteza excesiva, diminuarea numarului accidentelor rutiere care au drept cauza indisciplina pietonilor, etc.

     In anul 2006 au fost inregistrate un numar de 97 petitii, din care 17 au fost transmise de catre Administratia Prezidentiala, ministere sau alte autoritati centrale.

     Primirea cetatenilor in audiente s-a desfasurat, in general, conform programului de audiente acordate de presedintele si vicepresedintii Consiliului judetean si de secretarul judetului.  Ori de cate ori a fost posibil, cetatenii au fost primiti in audiente si in afara programului de audiente dovedindu-se intelegere, disponibilitate si promptitudine in rezolvarea unor probleme urgente. Se mentioneaza faptul ca, la toate primariile din teritoriu este afisat programul audientelor acordate de conducerea Consiliului Judetean Braila.

     Numarul de persoane primite in audiente este cu mult mai mare fata de evidenta ce se gaseste in registrul special, deoarece directorii directiilor din aparatul de specialitate, la randul lor, au primit si rezolvat foarte multe cereri venite din partea cetatenilor. In evidenta existenta au fost consemnate un numar de 117 audiente.

     Pentru solutionarea problemelor prezentate de cetateni in cadrul audientelor, mai ales cele care priveau incadrarea intr-un loc de munca, acordarea de ajutoare sociale, s-au facut demersuri catre alte autoritati sau institutii publice si, in limita prevederilor legale, s-a urmarit rezolvarea in timp a acestor probleme.

     Prin Centrul de informare a braileanului s-a asigurat cetatenilor accesul la toate informatiile de interes public, inclusiv in forma electronica, informatii care in permanenta au fost actualizate.

     Beneficiarii acestor informatii publice pe baza Legii nr. 544/2001 au ajuns in 2006 la cifra de 2000, acestora comunicandu-li-se din oficiu informatiile solicitate. Mai putini cetateni si institutii au inregistrat cereri de solicitare. Cheltuielile ocazionate de aplicarea acestei legi s-au ridicat la suma de  650 RON.

     O alta activitate din cadrul Centrului de informare a braileanului a fost implementarea in continuare a Legii nr. 52/2003 asigurandu-se, in permanenta, cadrul legal pentru transparenta in activitatea decizionala la nivelul conducerii.

     Cu portalul Consiliului judetean s-a participat la concursul “Comunitatea virtuala” organizat de ANIAP, unde a primit premiul I.

     Consiliul Judetean Braila a coordonat si finantat, potrivit competentelor, activitatea cultural-artistica si de educatie care a avut loc pe baza Programului anual ce a cuprins manifestarile si actiunile ce au fost organizate de catre institutiile de cultura aflate in subordinea sau sub autoritatea Consiliului judetean. Mentionam principalele realizari.

     Centrul judetean pentru conservarea si promovarea culturii traditionale Braila a desfasurat in perioada de referinta o activitate bogata orientata pe principalele coordonate ale Legii asezamintelor de cultura.

     Una din aceste coordonate a fost si continua sa fie cunoasterea si promovarea creatiei populare contemporane, inventarierea, conservarea si reabilitarea patrimoniului cultural. In acest sens, pe baza unui grant de 81.000 euro a fost implementat proiectul Phare “Ateliere de revitalizare a textilelor traditionale”, au fost organizate doua targuri ale mestesugarilor, a fost organizat concursul “Lautarii Brailei” si spectacolul “Braila tinut multietnic” .

     Din categoria manifestarilor de performanta consemnam:

     -organizarea editiei a II-a a Festivalului international de muzica usoara “George Grigoriu”;

     - desfasurarea Festivalului national de folk – “Omul cu chitara”;

     - organizarea Concursului national de caricatura “La un pas de Europa”;

     - asigurarea secretariatului tehnic al Cursurilor de maiestrie artistica oferite de Mariana Nicolesco si inceperea pregatirilor pentru cea de a VII-a  editii a Festivalului international de canto “Haricleea Darclee”.

     Arta amatoare a fost si continua sa fie o activitate importanta a Centrului si exemplificam prin arta plastica (pictura) si Corala feminina care a sustinut 15 concerte.

     Activitatea pentru tineret se regaseste in anul premergator aderarii noastre la UE in proiectul “Pregateste-te pentru Europa”.

     De asemenea, pentru prima data, la Braila a fost organizat un spectacol dorit de tineri “Noaptea devoratorilor de publciitate”.

     Scoala populara de arte si meserii “Vespasian Lungu”Braila s-a impus si in 2006 cu o activitate bogata. Se retine faptul ca aproape 95% din personalul didactic este calificat, ceea ce asigura o crestere a nivelului actului cultural-educational.

     Daca in anul scolar 2005-2006 erau inscrisi un numar de aproximativ 300 cursanti, in anul scolar 2006-2007 numarul de cursanti a ajuns la 350.

     Numarul de discipline a crescut de asemenea, de la 18 la 20, prin infiintarea claselor de iconografie si balet clasic.

     Cursantii scolii au participat la numeroase concursuri internationale si nationale, impunandu-se si castigand premii importante, lista castigatorilor si premiatilor fiind impresionanta.

     De asemenea, elevii scolii au participat la concursuri, spectacole si expozitii pe plan local sau organizate in colaborare si in parteneriat cu institutii de profil sau autoritati.

     In ceea ce priveste activitatea financiar-contabila, se mentioneaza faptul ca la sfarsitul anului 2006 a realizat venituri extrabugetare in suma de 105.000 RON.

     Activitatea Bibliotecii judetene “Panait Istrati” pe anul 2006 denota faptul ca aceasta s-a implicat responsabil in realizarea  menirii sale.

     S-a preocupat pentru dezvoltarea si evidenta colectiilor, in anul 2006 incluzand in colectii 1769 de titluri noi. De asemenea, a primit prin donatie un fond de 1820 de volume. Sectia de imprumt pentru adulti a ajuns la 146.343 volume.

     Toate documentele Bibliotecii (fondul de carte) sunt prelucrate automatizat.

     In anul 2006 au beneficiat de serviciile specializate ale bibliotecii 12021 persoane.

     Utilizatorii bibliotecii au imprumutat in anul de referinta 306.310 documente. Utilizatorii de informatie virtuala au crescut cu 55% fata de 2005.

     Activitatea bibliotecii a fost axata, de asemenea, pe  informatizarea serviciilor si activitatea metodologica de specialitate, care s-a desfasurat in intregul judet.

     Anul trecut institutia a sarbatorit “125 de ani de biblioteca publica la Braila 1881-2006”.

     Fata de creditele alocate de la buget, biblioteca a realizat venituri extrabugetare in suma de 66.124 RON.

     Muzeul Brailei, care in anul 2006 a sarbatorit 125 de ani de la intemeierea institutiei, a reusit sa se impuna in domeniul muzeistic national.

     Concentrata in jurul evenimentului aniversar, activitatea Muzeului Brailei s-a desfasurat in toate sectiile institutiei.

     Pentru contributia sa insemnata la valorificarea patrimoniului cultural national, pentru punerea in valoare a vestigiilor trecutului nostru, Muzeului Brailei i-a fost conferit, prin decret prezidential Ordinul “Meritul cultural” in grad de mare ofiter.

     Scoala de arte si meserii are ca atributii educarea si instruirea tematica si practica a elevilor cu cerinte educative speciale (deficienta mintala, elevi cu tulburari de comportament si, mai nou, elevii de la penitenciarul de minori si tineri Tichilesti, in vederea integrarii sociale si profesionale).

     In anul 2006 activitatea acestei institutii speciale s-a incadrat in Normele specifice, obtinand rezultate bune.

     Ca si institutia precedenta, Scoala speciala, care include invatamant prescolar, primar si gimnazial, se adreseaza unor categorii de copii cu cerinte educative speciale. Acestia sunt evaluati de catre comisia interna de evaluare continua si serviciul de evaluare complexa din cadrul Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului Braila.

     In anul 2006 au fost inscrisi 218 copii/elevi.

     In subordinea Consiliului Judetean Braila functioneaza si Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila, care are doua domenii de activitate : protectia copilului si protectia persoanelor adulte si cu handicap.

     In anul 2006, in domeniul protectiei copilului au fost realizate:

     - continuarea procesului de inchidere a tuturor institutiilor rezidentiale de tip clasic, prin dezvoltarea de servicii alternative de tip familial si de sprijinire a reintegrarii in familie. (Exista 23 apartamente de tip familial, 6 casute de tip familial si o retea de 297 asistenti maternali profesionisti);

     - a fost finalizata implementarea a trei proiecte derulate cu finantare PHARE, urmand ca serviciile dezvoltate sa fie sustinute financiar pe o perioada de 3 ani din bugetul Consiliului judetean;

     - a fost fundamentata propunerea privind infiintarea unui Complex de servicii pentru copiii cu dizabilitati in colaborare cu Fundatia SERA Romania, in cadrul Programului de Interes National 2 – “Dezvoltarea serviciilor de zi/recuperare si/sau inchiderea institutiilor de tip vechi destinate copiilor cu dizabilitati/handicap care nu pot fi restructurate/reabilitate”, urmand ca in cursul anului 2007 prin implementarea acestuia, sa fie construite si amenajate 3 casute de tip familial in care sa fie gazduiti 37 de copii si un centru de recuperare si reabilitare destinat copiilor cu dizabilitati care beneficiaza de o masura de protectie speciala;

     - a fost asigurata functionarea in bune conditii si in conformitate cu prevederile standardelor in domeniu, a Complexului de servicii pentru copiii cu dizabilitati “Pescarusul”(componenta rezidentiala), ai carui principali beneficiari sunt copiii cu dizabilitati severe preluati din Sectia NPI a Spitalului “Sf.Pantelimon”, in cursul anului 2005;

     - a fost infiintat Centrul cu module de tip familial “Dumbrava Minunata”, care are in componenta 5 casute de tip familial, amplasate in localitatile Faurei, Insuratei si Baraganul, unde au fost transferati cei 46 de copii protejati in Centrul specializat pentru copiii cu dizabilitati – “Dumbrava Minunata” – Baraganul, acesta fiind transformat in Centrul de integrare prin terapie ocupationala, destinat tinerilor cu dizabilitati;

     - a fost finalizat procesul de inspectie a serviciilor de prevenire a separarii copilului de familia sa, precum si a celor destinate copilului separat de familia sa, precum si a celor destinate copilului separat temporar de familia sa din cadrul DGASPC obtinandu-se licente de functionare;

     - a continuat procesul de acreditare a serviciilor din cadrul DGASPC Braila, ce se finalizeaza prin obtinerea certificatelor de acreditare pentru furnizarea serviciilor sociale;

     - la nivelul fiecarui serviciu din structura DGASPC s-au luat masurile necesare pentru indeplinirea standardelor minime obligatorii de calitate.

     In domeniul protectiei persoanei adulte si cu handicap, Directia generala de asistenta sociala si protectia copilului Braila a realizat in cursul anului 2006 urmatoarele obiective prioritare:

     - au fost identificate sursele de finantare necesare infiintarii Centrului de ingrijire si asistenta pentru persoane adulte cu handicap; s-au realizat lucrarile de reamenajare a imobilului, centrul incepand sa functioneze din luna februarie 2007;

     - a fost infiintat Centrul de integrare prin terapie ocupationala, prin restructurarea Centrului specializat pentru copiii cu dizabilitati “Dumbrava minunata” Baraganul. Acest serviciu este destinat tinerilor cu dizabilitati si are drept scop formarea, dezvoltarea si imbunatatirea deprinderilor de viata independenta in vederea integrarii socio-profesionale a acestora;

     - in vederea corelarii sistemului de protectie a copilului cu handicap cu cel al adultului cu handicap, Centrul social de gazduire temporara pentru tinerii cu dizabilitati a fost transferat din structura serviciilor destinate protectiei copilului, in structura celor destinate protectiei persoanei adulte si cu handicap;

     - a fost implementat proiectul “Centrul de zi – Elpida II”, in colaborare cu Fundatia “Euro 21” – serviciu ce asigura recuperare, instruire si pregatire profesionala, sprijin psihologic in vederea depasirii problemelor cu care se confrunta tinerii cu handicap usor si mediu si cresterea sanselor integrarii familiale, scolare si profesionale, eliminandu-se alternativa institutionalizarii;

     - a continuat procesul de acreditare a serviciilor din cadrul DGASPC Braila ce se finalizeaza prin obtinerea certificatelor de acreditare pentru furnizarea serviciilor sociale.

     Dintre obiectivele propuse spre realizare in anul 2006 de catre DGASPC Braila, in domeniul protectiei  copilului, nu a putut fi atins cel privind 

concesionarea serviciilor sociale, deoarece, nu a fost definitivat cadrul legislativ care reglementeaza aceasta activitate.

     Un obiectiv  neatins de catre DGASPC a fost acela de a constitui un parteneriat public – privat solid, in conditiile in care exista un numar redus de organisme private care activeaza in domeniul protectiei persoanei adulte si cu handicap in judetul Braila. Desi se doreste realizarea acestui obiectiv, DGASPC Braila a intampinat dificultati in demersurile sale de a colabora cu ONG-urile din judet, deoarece acestea fie nu prezinta interes pentru acest segment de beneficiari, fie nu au obtinut acreditarea pentru a dezvolta servicii sociale de protectie a persoanei adulte si cu handicap.

     Infiintat in anul 2005, in subordinea Consiliului Judetean Braila, Serviciul public comunitar judetean de evidenta a persoanelor Braila, a cautat, pe tot parcursul anului 2006, sa se organizeze mai bine pentru realizarea atributiilor si sarcinilor specifice. Ca urmare, a sprijinit si indrumat serviciile locale de evidenta a persoanelor, a efectuat controale la acestea, a controlat pe linie de stare civila toate cele 44 de primarii de pe raza judetului si a efectuat instruirea anuala a delegatilor de stare civila (noiembrie).

     De asemenea, s-au operat aproape 10.000 de mentiuni in exemplarul al doilea al registrelor de stare civila.

     Activitatea depusa de catre serviciile locale de evidenta a persoanelor s-a concretizat – la nivelul judetului – prin eliberarea a 35.473 acte de identitate si luarea  in evidenta a unui  numar de 3379 persoane.

     Prin intermediul ghiseului unic, au fost eliberate 2147 pasapoarte si 3 certificate de inmatriculare, au fost aplicate 1081 vize de resedinta iar 21288 persoane au fost verificate in Registrul national de evidenta a persoanei.

     Fata de anii anteriori, in 2006, activitatea SC “Judeteana de apa”SA Braila, pare a se redresa, avand in vedere indicele de crestere a productivitatii muncii, reducerea creantelor, reducerea platilor restante la bugetul de stat, bugetul asigurarilor sociale, bugetele locale, bugetele fondurilor speciale, alti creditori, reducerea pierderilor de apa bruta si potabila.

     Indeplinirea masurii de refacere a evidentei contabile pe perioada 1.07 2001-31.08.2004, stabilita de organul de control a fost o sarcina grea.

     Este adevarat ca obligatiile pe anul 2006 au fost achitate aproape in totalitate, dar societatea va mai avea de suferit de pe urma obligatiilor de plata vechi.

     Gradul de incasare a creantelor a crescut la 77% in anul 2006.

     Desi mai sunt multe probleme de rezolvat la aceasta societate, se precizeaza ca s-au facut pasi importanti in sensul intrarii in normalitate si legalitate a activitatii .

     Directia publica judeteana de protectia plantelor Braila, infiintata in anul 1999, ce are in subordine 4 centre de protectie a plantelor, a reusit in 2006 sa obtina rezultate satisfacatoare, incadrandu-se in  creditele bugetare acordate.

     Veniturile extrabugetare au atins suma de 722.000 RON, fiind virata Consiliului Judetean Braila suma de 215.000 RON.

*

*                    *

     Acest raport se doreste a fi o prezentare punctuala a rezultatelor Consiliului Judetean Braila in anul 2006.

     Consideram ca, autoritatea publica deliberativa judeteana, presedintele Consiliului judetean si aparatul de specialitate al Consiliului Judetean Braila au contribuit, potrivit competentelor si atributiilor, la realizarile prezentate.

     Aduc pe aceasta cale multumiri consilierilor judeteni, comisiilor de specialitate, vicepresedintilor si, nu in ultimul rand, aparatului de specialitate, pentru eforturile facute in anul 2006.

     Totusi, trebuie sa remarcam si faptul ca am fi putut, printr-o mai buna organizare si un management eficient, sa obtinem rezultate superioare celor atinse. Poate ca, daca am fi avut la dispozitie si fonduri financiare mai mari, am fi realizat si alte obiective.

     Au trecut cateva luni de la primirea noastra oficiala in cadrul Uniunii Europene.

     Suntem constienti ca eforturile noastre trebuie sa fie mai consistente si mai eficiente pentru ca integrarea adevarata in spatiul valorilor  si imperativelor europene sa aiba loc.

     Consiliul judetean, cu sprijinul consilierilor, indiferent de apartenenta politica, trebuie sa actioneze pentru punerea in aplicare a strategiilor pe care 

le avem deja si sa gaseasca noi solutii si masuri pentru accelerarea realizarii lor.

     In acest context, se impun corectii din mers la Strategia de dezvoltare economico-sociala a judetului Braila pe termen mediu, in consens cu noile cerinte, in sensul redimensionarii resurselor materiale angajate in realizarea investitiilor, odata cu atragerea de surse de finantare externe pe piata de capital si din UE dar si crearea de parteneriate cu autoritati din statele membre ale Uniunii Europene pentru realizarea de obiective de interes comun.

     Toate acestea trebuie sa confere certitudinea ca si judetul Braila se inscrie prin propriile realizari, in efortul comun pentru integrarea reala in Uniunea Europeana.

     De asemenea, trebuie sa actionam in continuare pentru imbunatatirea calitatii serviciilor publice cu impact direct asupra cetateanului, perceptia calitatii de catre cetateni fiind singura metoda de evaluare obiectiva a activitatilor specifice administratiei.
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